Q1 Please rank the following in order of importance (1=most important;
6=least importance) SCORES
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Community
Infrastructure
Improvement

Housing 4.76
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«ccer [ Childcare 3.79
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Busimess & Development 3.21
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Q2 Are the following amenities important to you? (D=definitely;
P=probably; PN=probably not; DN=definitely not; dk=don't know/no
opinion)

Answered: 135  Skipped: 9

Click for Response Options
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Programs
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Connectivity
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Q3 Are the following activities appealing for Atkinson? (D=definitely;
P=probably; PN=probably not; DN=definitely not; dk=don't know/no
opinion)

Answered: 135  Skipped: 9

Work Out Facility

Senior Citizen Activities, including but not
limited to Card Parties, BINGO, Square
Dancing, etc.

Health Care Suite (Medical, Dental,
Chiropractic, Podiatry, Physical Therapy,
Prescription Pick-Up)

Hub to Coordinate Community Youth Activities
Dancing Classes

Mom & Baby Activities

Hobby Classes for All

Technology/Intemet Classes

Updating Parks and Recreation Areas
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Q5 Rate the availability of job opportunities in the Atkinson area
(E=excellent; G=good; F=fair, P=poor; dk=don't know/no opinion)

Answered: 135  Skipped: 9

Full-Time

Part-Time

High School
Graduate

College
Graduate

Summer Work
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Q6 Please rate the general appearance of: (E=excellent; G=good; F=falir;
P=poor; dk=don't know/no opinion)

Answered: 127  Skipped: 17
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Atkinson as a
Whole

Residential
Areas

WVacant
Housing
& Lots

Highway
Entrances

Main Streat
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Q7 Please rate the condition of: (E=excellent; G=good; F=fair; P=poor;
dk=don't know/no opinion)

Answered: 125  Skipped: 19

Click for Reponse Options

Sidewalks

Main Street

Residential
Streets
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Q10 Please rate the adequacy of: (E=excellent; G=good; F=fair, P=poor;
dk=don't know/no opinion)

Answered: 124  Skipped: 20

City/Local
Government
Towards..
Community/Vol
teer Efforts
Towards...

Garbage
Collection

Water Quality

Water Pressure

Sewer System

Fire Protection

Ambulance

Law
Enforcement



Q10 Please rate the adequacy of: (E=excellent; G=good; F=fair, P=poor;
dk=don't know/no opinion)

Answered: 124  Skipped: 20

Broadband

Library
Services

Cell Phone
Coverage

Pet Control

Recreation/Park
s/Tourism

Street Lighting

City Code
Enforcement
Street Signs
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Q12 Would you utilize the Tollowing businesses It they are avallable In
Atkinson? (D=definitely; P=probably; PN=probably not; DN=definitely not;
dk=don't know/no opinion)

Answered: 113  Skipped: 31

Click for Responses Options:

Consignment
Store

Bakery

Mini Brewery

Dentist

Optometrist/Re
ab Services

Art Gallery

Veterinarian

Home/Business
Cleaning
Service

lce Cream
Shop

Dairy

Tech
Support/Repair

Daycara
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Q13 Should economic development efforts focus on: (D=definitely;
P=probably; PN=probably not; DN=definitely not; dk=don't know/no
opinion)

Answered: 113 Skipped: 31

Click for Response Options:

Attracting Mew
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Businesses
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Business Hour
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Improvements
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Q14 Please indicate your general opinion of the overall: (E=excellent;
G=good; F=fair; P=poor; dk=don't know/no opinion)

Answered: 112  Skipped: 32

Availability of Additional Hike/Bike Trails
Availability of Commercial truck Parking
Efforis Attracting New Businesses
Efforts to Assist Existing Businesses

Retail Business Hours of Operation

e =

Adeguacy of Employment Opportunities

Ability to Secure Grant Funds for Community
Frojects

Outlook for Atkinson's Economic Future
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Q16 Are you interested in starting or purchasing a business in Atkinson?

Answered: 110 Skipped: 34
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Q17 If Yes, what hinders you from starting or buying a business (mark all

that apply)?

Answered: 20  Skipped: 124

0 10 20 30 40 50
. Lack of Fin... . Meed Assis..
ANSWER CHOICES RESPONSES
Lack of Financing/Funding 85.00%
Meed Assistance with Business Planning 55.00%

Total Respondents: 20
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Q18 Are you a business owner that will be seeking to transition out of your
business in the future?

Answered: 107  Skipped: 37
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Yes 10.28% 11
Mo 89.72% 96

TOTAL 107



ANSWER CHOICES

1-5 Years

G-10 Years

More than 10 Years
TOTAL

Q19 If Yes, how soon do you want to transition?

Answered: 12  Skipped: 132
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Q20 If you plan to transition your business, what assistance would be
helpful to you? (Mark all that apply)

Answered: 19  Skipped: 125

0 10 20 30 40 50

. Assistance ... . Assistance ... Mane - Other - ple...
ANSWER CHOICES RESPONSES
Assistance Establishing a Value/Sales Price 31.58%
Assistance Finding a Buyer or Establishing an Exit Plan 63.16%



Q23 Are the following types of housing needed in Atkinson?

Answered: 107  Skipped: 37

Click for Responses Options:

Houses to Rent

Houses to
Purchase

2-Bedroom
Homes

3-Bedroom
Homes
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Apartments
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Q36 Are the following important to you? (D=definitely; P=probably;
PN=probably not; DN=definitely not; dk=don't know/no opinion)

Answered: 72  Skipped: 72
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Home Repairs

Being Kept
Informed

Computer
Skills for
Seniors
Assistanceto
Stay in Home
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Fitness Center

Community
Events

Transportation

to Store,
Doctor, Etc.
Technology
Support
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Q37 Are the following important to you? (D=definitely; P=probably;
PN=probably not; DN=definitely not; dk=don't know/no opinion)

Answered: 90  Skipped: 54
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Q38 Are the following important to you? (D=definitely; P=probably;
PN=probably not; DN=definitely not; dk=don't know/no opinion)

Answered: 53 Skipped: 91
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Youth
Activities

Career
Opportunities

Job
Shadowing/Int
nzhips

Distance
Learning

Incentive to
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in Atkinson...
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Future of...
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Opportunities
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ANSWER CHOICES
Wery

Somewhat

Mot \Very

Mot at All
TOTAL

Q45 How difficult is it to find quality day care?

Answered: 43 Skipped: 101
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Q46 How satisfied are you with the services provided by your current child
care provider?

ANSWER CHOICES
Wery

Somewhat

Mot Very

Mot at All
TOTAL

Answered: 32

Skipped:
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ANSWER CHOICES
Very Positive
Somewhat Positive
Neutral

Somewhat Negative

Very Negative
TOTAL

Q60 Overall, how do you feel about Atkinson?

Answered: 94  Skipped: 50
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RESPONSES
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Q1 Please rank the following in order of importance (1=most important;
6=least importance) SCORES

Answered: 143  Skipped: 1

Community
Infrastructure
Improvement

Housing 4.76
- cducation 423
«ccer [ Childcare 3.79
Community . .
e L Business & Economic
Busimess & Development 3.21
Development .
Community
e [ improvement 2.92

Community Infrastructure

. Improvement 2.16
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